

春节临近快递公司易“爆仓” 市民应避免节日扎堆网购

信阳消息(见习记者 吴楠 实习生 黄晓慧)春节即将来临,对于不少喜欢网购的市民来说,一波又一波的网络促销高潮让人着实“手痒心动”,网购迷纷纷“手疾眼快”地下订单挑选心仪的物品。然而,不少细心的人发现,往往这时“快递”却成了“慢递”。相关业内人士提醒,网购年货莫扎堆,可以提前下订单。

网购要提前 当心“快递”变“慢递”
“全场5折起”、“特价包邮”……记者看到,不少商家在网站上贴出了各种类似打折促销的公告,营造出浓浓的过年气氛,并且所提供商品基本上都是免运费的,这为网购一族提供了不少方便。然而,也有不少人对于春节期间网购“快递”变“慢递”深有感触。

“网购达人”王女士告诉记者,去年春节前,她在网上看中了一款红色的羽绒服,比在实体店便宜三四百元,她想着趁年前买了刚好过年能穿上,可是令她没想到的是,年都过完了,衣服却没收到。经一再催促,直到正月初十才收到衣服。“本来想着过年穿个喜庆,结果却添了不少堵。”王女士说道。

经常网购的小陈说,前几年,她都会

在年底进行网购,但在经历了几次漫长的收件期后就果断地放弃了年底购物计划。“除非你是很早就下单了,要不然就得等好长时间了!”

节前网购多 快递员异常忙碌
网购业务的火爆,使得各大快递公司迅速繁忙起来,而这对于大部分快递员来说,则是一种“甜蜜的负担”。

1月17日,记者在贸易广场某快递仓库前看到,近20名穿着工作制服的快递员正在忙碌地清点快件,虽然当时已接近中午,但是仓库内还有成堆的快件等待着配送。

“一大早就已经送出去一批了,现在清点的是中午需要配送的。”正在往电动车上装货的周师傅告诉记者,“最近仓库里快件多,我们一天需要跑好几趟,到晚上8时还在送货也是比较正常的。忙的时候别说吃饭,就连口水也喝不上,一天下来要接打近100个电话。”

记者又走访了贸易广场其他快递公司了解到,每年到春节前的这段时间,几乎所有快递公司的接货量都会明显增加,其中换季衣物占据很大比例。

“这几天接货量是平常的两倍多,昨

日真是‘爆仓’,门口的路都被堵上了!”一快递公司的高姓负责人对记者说道。他还告诉记者,公司每名快递员一天平均下来都能配送五六十个快件。

快递公司提醒:避免集中在节假日网购
针对节假日网民扎堆购物,快递公司仓库“爆仓”的情况,我市一快递公司负责人吴先生提醒广大网购一族,春节前这段时间如有网购计划,一定要提前准备,不能按照平常的规律来计划到货时间,以免耽误事情。即使不少快递公司春节不休假,网购一族网上购物也最好避开节假日高峰,特别是元旦和春节。

“这个时候更容易出现问题,一是产品的质量,二是货物送达的及时性。”吴先生说道,快递公司的消化量只有这么大,如果大家都集中在这一段时间进行网购,那么货物的运转速度势必会受到影响,出现“快递”便“慢递”的情况。

此外,吴先生还提醒广大网民,对于代收货款的东西,一定要先验货,后签收,否则货物出现问题,快递公司是承担责任的,只能找邮寄方进行交涉。

链接》》相关新闻

快递,我送你取

不是10分钟的事儿

信阳消息(见习记者 李贝贝)如今,随着网购、邮寄的人越来越多,直接带动了快递业的兴起。人们坐在电脑前,轻点鼠标,把钱汇到网购公司的账户或者一个电话,接下来就等着快递把货物送到家门口。然而,当越来越多的人习惯于这种消费方式时,却发现快递也带来了不少烦恼。

消费者:10分钟都不能等

“前后也就不到10分钟,我朋友到那儿人就走了。”近日,仍有些气愤的赵女士说,她前几天在网上买了几本书,查到物流是周五书才能送到,她却在周四上午8时许接到快递员的电话,可当时她已经出门办事去了,只能请朋友帮忙签收包裹。

“快递员说我的书到了,我还一愣,忙说就去取,但是得等我10多分钟,他可不乐意了,口气生硬地说‘不能等’。”当时怕快递员走了,赵女士就许诺5分钟内去取。挂了电话赵女士立即拜托朋友去取书。但当赵女士的朋友急急忙忙赶过去时,快递员已经不在那里了。“等不及了也总要跟我讲一声,让我朋友白跑一趟。”赵女士说道。

更让赵女士生气的是,当她问快递员下次什么时候送货时,快递员竟丢下“说不好”3个字。“网上都能查到货到哪儿了,现在东西到市区了,反而只能傻等。”赵女士说道。

另一位网购者也遇到了类似的情况。上周末接到快递员电话的小李着急之下穿着睡衣就跑了下去,可还是晚了,左等右等都等不来快递员。“后来给他打了个电话,才知道早走了。”提起那天的事儿,小李很无语。

快递员:我们等不起

“我已经给你打了两个电话了,还能怎么样?要是每个人都得等10分钟,那么多货什么时候能送完呢?我们服务成本太低,等不起呀!”快递员吴师傅说起送快递的事儿,也是一肚子苦水。“有时候说是马上过来取,稍微一等也得10多分钟,如果联系了找不到人或者人家没有时间来取,一件东西送两次、三次的情况也有。”

吴师傅说,他们有时候确实比较着急,跟取件人偶尔也有过小摩擦。“打过电话等他们不来,说不能等了,有时候把东西放在门卫那儿他们也不乐意。从虹桥到申桥、中山路这么大一区域就我一个人送。”据吴师傅介绍,他们每送一个快件提1元钱,除去打电话联系取件人的费用,一个快件也就是挣几角钱。而每天至少送70个快件的工作量,让他们从早忙到晚。

另一位已经做了两年快递员的王师傅介绍,有一些经常打交道的客户,看到电话后会挂掉,直接到老地方取东西。“这样我们还能多赚一点钱。”王师傅说道。

“十几分钟对你们来说可能没什么,但是我们真是没办法等。”吴师傅无奈地说,其实他们也很“很辛苦”。



近日,位于中山南路和东方红大道交叉口南侧一家餐厅前的窞井一直从窞井盖往外流污水。据介绍,此种情况一个月前就开始了,请人疏通过好几次都没解决。从窞井盖流出的污水给过路行人带来了不便,本报希望相关部门尽快解决,还市民一个良好的出行环境。
见习记者 周亚涛 熊晓辉 摄

声明

兹有信阳市浉河区恒远建筑机械租赁站营业执照正本(注册号:411502615106205),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区大方向教育书店营业执照副本(证号:411502601072022),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
腔式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。
为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。
如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间